



Трое жителей Волжского ответят в суде за убийство своего приятеля, а также разбойное нападение и грабёж

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей Волжского. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц). Кроме того, в зависимости от роли каждого их действия квалифицированы по статьям «грабёж» (ч.1 ст.161 УК РФ), «разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору» (ч.2 ст.162 УК РФ).

По данным следствия, в середине февраля текущего года обвиняемые распивали спиртные напитки в компании своего 39-летнего приятеля. В какой-то момент между злоумышленниками с одной стороны и мужчиной с другой произошел словесный конфликт, в ходе которого приятели накинулись на потерпевшего и стали наносить ему удары кулаками и ногами, а также деревянной скалкой по различным частям тела. Травмы оказались смертельными. Волжанин скончался на месте преступления. Как впоследствии установили эксперты, его смерть наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы, осложнившейся отёком головного мозга. Скрываясь с места происшествия один из обвиняемых прихватил с собой стоявшие в коридоре кроссовки.

В ходе следствия также было установлено, что двое из злоумышленников причастны к разбойному нападению на 27-летнего парня, у которого в декабре прошлого года на улице они отобрали сотовый телефон, сломав владельцу аппарат мобильной связи нос и причинив множественные синяки и ссадины.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой области, направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1245195>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
